



扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



中共闵行区虹桥镇委员会 闵行区虹桥镇人民政府 联合主办

# 百年奋斗汲取前进力量 凝心聚力推动高质量发展!

## 学习党的十九届六中全会精神,虹桥党员干部有话说……

11月8日至11日,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京召开。这次全会是在我们党百年华诞的重要时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。虹桥广大党员干部纷纷认真研读《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》,掀起学习十九届六中全会精神热潮。一起来听听他们的真挚感悟……

### 镇党委书记 范丽春

在认真研读党的十九届六中全会精神的公报,集中收看收听党的十九届六中全会精神新闻发布会之后,我内心备受触动,备受鼓舞,倍感振奋。作为虹桥国际开放枢纽重要战略的辐射承载要地,虹桥镇将深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,倍加珍惜中国共产党百年奋斗所取得的成绩,传承发扬党积累形成的“十个坚持”宝贵经验,牢牢把握中国共产党是什么、要干什么的根本性问题,不忘初心、勇担使命,奋楫争先、开创未来。我们将毫不动摇加强基层党建全方位引领,提升以区域化党建联建机制为主导,商圈党建、物业党建等各领域党建蓬勃发展的新局面。我们将毫不动摇提高地区经济发展质量,让楼宇经济成为投资兴业的热点和转型发展的增长点,让营商环境释放更强竞争力和吸引力,着力打造创新开放、流量荟萃的五型经济新高地。我们将毫不动摇践行“以人民为中心”的发展理念,让辖区群众看到更可读的魅力街区景观、更触手可及的优质民生服务、更时尚多元的浓厚文化氛围,着力打造宜居品质国际的现代化城市示范区,为闵行建成创新开放、生态人文的现代化主城区作出新的贡献。

### 镇党委副书记、镇长 陈震强

党的十九届六中全会的胜利召开以及审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,号召全体党员从百年党史中汲取不懈奋斗的力量,在新时代新征程上展现新气象新作为。大会的召开,让我深刻感受到中国崛起的步伐,奋进的力量,更体会到理论指引实践的磅礴力量。作为中国特色社会主义建设者的一员,作为一名基层领导干部,我责无旁贷,同时也感到了肩上担负的重任。虹桥镇正处于迈向高质量发展的关键转型期,我要坚决贯彻落实党中央指示精神,严格执行市区两级部署要求,精心谋划地区发展,扎实开展本职工作,牢固树立为民情怀,以更高的站位、更强的能力、更好的水平,为建设宜居品质国际虹桥贡献一份力量。

### 镇规建办主任、规资所所长 甘蓓晔

党的十九届六中全会公报振奋人心,激励我们以更加饱满的热情投入工作中。我生在虹桥镇长在虹桥镇,现在能为家乡的建设工作我感到非常幸运和自豪。在工作中,我更加深刻地感受到党的发展理念给家乡带来的变化。1990年代初以来的土地大开发让虹桥镇经济得到了飞速发展,让虹桥镇从蔬菜基地变成了闵行区经济发展重镇,如今的土地二次开发、产业转型,更加讲究土地开发科学性、效率性,为社会经济转型提供条件,也为建设宜居城市提供空间。在提高土地利用效率的同时,国家越来越重视生态建设,从“绿水青山”“人与自然和谐共生”到“碳达峰”“碳中和”,虹桥镇为建设“美丽虹桥”一直积极探索,生态环境持续改善,创造出属于虹桥的可持续循环发展之路。

### 外资资格党委书记、 外资公司党支部书记、总经理 曹频

“了解历史才能看得远,理解历史才能走得远。”党的十九届六中全会通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。立足发展新征程,我作为镇级公司党组织书记将从党的百年奋斗中坚定信心、汲取力量,自觉地践行初心使命。在之后的工作中,将带领党员同志们牢记初心使命,传承红色基因,赓续精神血脉,拿出锐意进取、担当实干的精气神,把“学党史、悟思想、办实事、开新局”落到实处,高质量建设“美丽外资”,在新的“长征”路上交出一份满意的答卷。

### 虹华苑居民区党组织书记 袁亮

作为广大党员、干部的一员,要全面学习领会全会精神,并且融入到我们的日常工作中。要始终做到深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”;自觉遵守党章,理想信念坚定,对党绝对忠诚,坚守初心使命,践行根本宗旨。作为基层社区的领头雁,在本职岗位上要务实苦干,在服

务群众中无私奉献,在生产、工作、学习和社会生活中带头发挥先锋模范作用,关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来。要勇于担当作为,倾听、关心居民所反映“急、难、愁”问题,协调各方力量齐心协力,把我们的群众工作做深做实。

### 东航公寓第二党支部书记、 “东航功勋飞行员”称号获得者 束强生

在世界百年未有之一大变局和新冠肺炎大流行的影响下,在以习近平同志为核心的党中央强有力的领导下,控制了新冠肺炎疫情的传播,及时恢复了生产,保障了民生,克服了重重困难,使我国继续保持了较快的发展态势。历史证明,只有中国共产党才是全中国人民的领导核心,才能带领人民实现中华民族伟大复兴的中国梦。我是有着55年党龄的老党员,虽然已经退休,但退休不褪色,离岗不离党,我还要积极做好基层党支部工作,在有生之年积极为党工作,为党的第二个百年的奋斗目标,实现伟大中国梦做出贡献。

### 科技绿洲第二党支部书记、 摩联科技联合创始人 许刚

习近平新时代中国特色社会主义思想实现了马克思主义中国化新的飞跃,在马克思主义发展和中华文化发展上有重要地位。我们有幸生活在这个新的时代,见证了国家从弱到强的发展历程,在不断超越自己的过程中,不断地增强“四个自信”。作为摩联科技的联合创始人,深受习近平总书记关于区块链作为核心技术自主创新重要突破口的指示鼓舞,扎根区块链与物联网融合领域,为传统行业和城市的数字化转型,打造可信数字底座新型基础设施,服务实体经济,为社会创造价值,把点滴力量融入到推动中国特色社会主义新时代前进的动力中去。

### 感动上海“十大人物”、中国好人、 “开心小屋”创始人 鲍美利

学习中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报后,我们的心情无比激动,我们坚决响应党中

央提出的增强“四个意识”、坚定“四个自信”和做到“两个维护”的号召。这一年来,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响,外部环境更趋复杂严峻,国内新冠肺炎疫情防控和经济社会发展各项任务极为繁重艰巨,为此,我们开心小屋团队全体人员以及龙柏三村的全体侨眷们,一定要认真学习,提升自己的认知度,紧跟党实现第二个百年奋斗目标,用优异的成绩迎接党的二十大召开!让我们一起高唱“没有共产党就没有新中国”“再唱山歌给党听”!

### 志愿军老战士 白立文

全面建成了小康社会,令人自豪骄傲。作为参加过抗美援朝的老兵,一名共产党员,更要老当益壮,满怀信心听党的话,坚定不移跟党走,继续加强学习,认真做到活到老学到老,坚持学习贯彻党的方针政策,发挥党员的先进性,教育好下一代,共同学习宣传好习近平新时代中国特色社会主义思想,并积极发挥老共产党员的应有作用,做党的事业的忠诚战士。

### 镇“执梦舞蹈团”团长 倪晓韻

疫情发生以来,我国疫情防控和经济社会发展任务极为繁重,我们党带领全国人民高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新发展理念,改革开放不断深入,脱贫攻坚如期完成,取得了重大成就。全国人民深刻感受到,没有共产党就没有新中国!只有社会主义才能救中国!目前我们执梦舞蹈团在全会召开之时与市歌舞团老师紧张投入创排,反映我们中老年这一代人当年“听党的话,永远跟党走”的青春年华新作品。回首往事,激情满怀,更加懂得不忘初心,方得始终。感恩党、感恩一切,用我们饱满的热情更好地将作品展现在群文舞台上。

本报编审团:孙 琦 王丹蓉 汤美红  
李家齐 曹蒲迪

投稿邮箱:jinhongqiao@163.com

新闻热线:021-64059791

地址:闵行区吴中路1136号608室(信息办公室)

